

把握战略定位 坚持绿色发展 奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章

(上接1版①)

习近平指出,筑牢我国北方重要生态安全屏障,是内蒙古必须牢记的“国之大者”。要统筹山水林田湖草沙综合治理,精心组织实施京津风沙源治理、“三北”防护林体系建设等重点工程,加强生态保护红线管理,落实退耕还林、退牧还草、草畜平衡、禁牧休牧,强化天然林保护和水土保持,持之以恒推行草原森林河流湖泊湿地休养生息,加快呼伦湖、乌梁素海、岱海等水生态综合治理,加强荒漠化治理和湿地保护,加强大气、水、土壤污染防治,在祖国北疆构筑起万里绿色长城。要进一步巩固和发展“绿进沙退”的好势头,分类施策、集中力量开展重点地区规模化防沙治沙,不断创新完善治沙模式,提高治沙综合效益。

习近平强调,从全国来看,推动全体人民共同富裕,最艰巨的任务在一些边疆民族地区。这些边疆民族地区在走向共同富裕的道路上不能掉队。要坚持以人民为中心,在发展中更加注重保障和改善民生,补齐民生短板,增进民生福祉,让各族人民实实在在感受到推进共同富裕在行动、在身边。要全面落实就业优先政策,把推动实现更加充分更高质量的就业摆在突出位置,完善政策体系,强化培训服务,精准有效实施减负稳岗扩就业各项政策措施,支持多

渠道灵活就业,重点抓好高校毕业生、退役军人、农民工等群体就业。要开拓就业渠道,加强对脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭、残疾人等困难人员就业兜底帮扶。要健全多层次社会保障体系,推动参保扩面,加大社会救助、医疗救助、低保和困难家庭保障扶持措施,发展养老事业和养老产业。要巩固拓展脱贫攻坚成果,把促进脱贫县加快发展作为主攻方向,增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力,坚决守住不发生规模性返贫底线。要以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产,把制度完善起来,把责任落实下去,尽最大努力防范各类重大事故的发生,维护好人民群众生命财产安全。

习近平指出,铸牢中华民族共同体意识是新时代党的民族工作的主线,也是民族地区各项工作的主线。民族地区的经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设等,都要紧紧围绕、毫不偏离这条主线。无论是出台法律法规还是政策措施,都要着眼于强化中华民族的共同性,增强中华民族共同体意识。要坚定不移全面推使用国家统编教材,确保各民族青少年掌握和使用好国家通用语言文字。要统筹城乡建设布局规划和公共服务资源配置,创造更加完善的各族群众共居共学、共建共享、共事共乐的社会条件。

习近平强调,通过集中教育推动全党以自我革命精神解决作风方面的突出问题,是一条重要历史经验。人民群众看主题教育是否有成效,最直观的感受是看党风方面存在的问题是否得到解决、党员干部作风是否有明显进步。要抓实以学正风,坚持目标导向和问题导向相结合、学查改贯通,对标党风要求找差距、对表党性要求查根源、对照党纪要求明举措,增强检视整改实效。要大兴务实之风,抓好调查研究,在察实情、出实招、求实效上下功夫,把工作抓实、基础打实、步子迈实,在力戒形式主义、官僚主义上取得明显实质性进展,以这次主题教育为契机,将调查研究发扬光大。要弘扬清廉之风,教育各级领导干部牢固树立正确权力观,全面查找廉洁风险点,筑牢思想防线,坚守法纪红线。要按照“三不腐”要求健全相关制度、严格执纪,建好护栏。要养成俭朴之风,把生活作风问题作为检视整改的重要内容,督促广大党员干部保持清醒头脑,筑牢贯彻落实中央八项规定及实施细则精神的堤坝。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。

李干杰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察,主题教育中央第一指导组负责同志参加汇报会。

(上接1版②)

座谈会上,彭国甫认真听取了邵阳市贯彻落实中央人大工作会议和省委推进会议精神以及新型农村集体经济、文旅融合发展等情况的汇报,并同与会人员进行交流。他指出,邵阳市以钉钉子精神贯彻落实中央人大工作会议及省委推进会精神,取得了实打实的阶段性成果,逐步打造了具有邵阳辨识度的人大工作品牌。邵阳市全面贯彻实施乡村振兴促进“一法一条例”,在推进巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接方面的工作有力有效;深入贯彻实施旅游“一法一办法”,依托崑山世界自然遗产等独特优势,着力建设山地旅游示范市、文旅融合示范市,山地旅游发展水平位居全省前列。

彭国甫强调,要继续以钉钉子精神贯彻落实中央人大工作会议和省委推进会精神,坚持和完善人民代表大会制度、加强和改进新时代人大工作,用实际行动推动根

本政治制度优势转化为治理效能。按照省人大常委会办公厅下发的《关于报送贯彻落实中央、省委人大工作会议和省委推进会精神“回头看”自查清单的通知》要求,用清单管理方式抓好整改落实。要科学有效推进新型农村集体经济可持续发展。充满信心,下定决心,保持耐心,积极探索因地制宜、务实管用的发展路径,充分发挥基层党组织的领导作用,切实增强新型农村集体经济帮扶政策的整体效应,切实加强新型农村集体经济发展治理体系和能力建设。要巩固拓展旅游“一法一办法”执法检查成果,奋力推动文旅深度融合。要充分发挥旅游产业领导小组的统筹协调集中作用,围绕“国际知名的山地文旅目的地”目标,进一步科学规划、统一部署、统一行动,着力解决旅游市场的突出问题,系统创新打造融合产品体系。

彭国甫还就加快建立学生心理健康管理协作机制提出了具体要求。

(上接1版③)

在随后召开的座谈会上,邓卫平表示,提案立足邵阳社会经济发展实际,站位高、视野宽。发展开放型经济,要充分发挥“有效的市场”“有为的政府”两个作用,引导好、规范好市场主体,加快口岸平台建设。要着眼长远谋发展,发挥邵商优势,抢抓RCEP(区域自贸协定)等重大机遇,积极推动经贸往来。要抓住“创新”关键点,进一步补短板、强弱项,求突破。要进一步整合资源,形成合力,建好口岸平台,努力把“邵阳想法”上升为“好的做法”。

周文说,希望省商务厅能一如既往地支持我市开放平台建设,将双方的“联系、联谊、联动”凝聚成为推动我市开放型经济发展的重要力量。市政协将充分发挥代表性强、联系广泛、人才荟萃、智力密集的优势,履职尽责,就完善口岸功能、加快邵阳国际陆港建设等问题积极建言献策,为我市开放型经济高质量发展作出政协贡献。

(上接5版)

一分耕耘,一分收获。平日的刻苦训练终于换得赛场上的累累硕果:兰立艳所带的蹴球队在省、市历届少数民族传统体育运动会上均取得佳绩,特别是2015年8月,蹴球队员雷易勤在全国第十届少数民族传统体育运动会上获得男子双蹴三等奖。

在学校蹴球队赛场优异战绩的推动

下,麻林瑶族乡中心学校的蹴球氛围越来越浓厚,学校修建了标准化运动场,添置了各种蹴球训练器材,越来越多的学生加入了蹴球队。在广大师生的共同努力下,该校先后获评“邵阳市少数民族传统体育运动项目训练基地”“全国优秀传统文化传承学校”“湖南省少数民族传统体育基地”“邵阳市民族团结进步示范学校”,成为远近闻名的蹴球特色校园。

谈及带领学校蹴球队取得的荣誉和成绩,兰立艳既自豪,又欣慰,“更值得我们高兴的还是无数瑶乡孩子通过蹴球,踢出了童年快乐,磨砺了精神品质,走向了更广阔的人生舞台。”

如今,在麻林瑶族乡,越来越多的年轻力量爱上蹴球这一古老的少数民族传统体育项目,而蹴球也作为联系不同民族的纽带被更好地继承、发展。

注销公告

邵阳市同兴运输有限公司和邵阳市天顺货物有限责任公司的停车场和安全生产管理机构缺失,已经不具备运输经营条件。根据《中华人民共和国安全生产法》《中华人民共和国行政许可法》《中华人民共和国道路运输条例》《道路危险货物运输管理规定》等有关法律、法规、规章规定,经企业申请,现决定对邵阳市同兴运输有限公司(许可证号:43050000010)和邵阳市天顺货物有限责任公司(许可证号:43050000012)道路危险货物运输经营和道路普通货物运输《道路运输经营许可证》,及2家公司所属34辆道路危险货物运输车辆(含挂车)《道路运输证》依法予以注销。

邵阳市同兴运输有限公司注销车辆清单			
序号	公司名称	道路运输证号	车牌号码
1	邵阳市同兴运输有限公司	430500301182	湘EB3865
2	邵阳市同兴运输有限公司	430500001763	湘EB5275
3	邵阳市同兴运输有限公司	430500301174	湘EB3402
4	邵阳市同兴运输有限公司	430500001620	湘ED6440
5	邵阳市同兴运输有限公司	430501201382	湘EB6898
6	邵阳市同兴运输有限公司	430500301195	湘EB3101
7	邵阳市同兴运输有限公司	430501201366	湘EB6868
8	邵阳市同兴运输有限公司	430500301153	湘EB4079
9	邵阳市同兴运输有限公司	430501201422	湘EB7753
10	邵阳市同兴运输有限公司	430501204025	湘EB5737
11	邵阳市同兴运输有限公司	430501202144	湘EB7835
12	邵阳市同兴运输有限公司	430501201363	湘EB6860

13	邵阳市同兴运输有限公司	430500001720	湘EB4632
14	邵阳市同兴运输有限公司	430501201426	湘E4431挂
15	邵阳市同兴运输有限公司	430501204153	湘EB4133
16	邵阳市同兴运输有限公司	430500001714	湘EB4575
17	邵阳市同兴运输有限公司	430500200461	湘EB3520
18	邵阳市同兴运输有限公司	430500001716	湘EB4536
19	邵阳市同兴运输有限公司	430500301241	湘EB4650

邵阳市天顺运输有限公司注销车辆清单			
序号	公司名称	道路运输证号	车牌号码
1	邵阳市天顺运输有限公司	430500301266	湘EB7886
2	邵阳市天顺运输有限公司	430500301193	湘EB2896
3	邵阳市天顺运输有限公司	430500301232	湘EB5741
4	邵阳市天顺运输有限公司	430501204154	湘EB8029
5	邵阳市天顺运输有限公司	430501201003	湘E5427挂
6	邵阳市天顺运输有限公司	430501203867	湘EB3947
7	邵阳市天顺运输有限公司	430502200183	湘EB5667
8	邵阳市天顺运输有限公司	430500301238	湘EB5247
9	邵阳市天顺运输有限公司	430500301224	湘EB3870
10	邵阳市天顺运输有限公司	430500301237	湘EB5555
11	邵阳市天顺运输有限公司	430501201322	湘EH4901
12	邵阳市天顺运输有限公司	430501203868	湘EB7732
13	邵阳市天顺运输有限公司	430500301123	湘EB7270
14	邵阳市天顺运输有限公司	430501201321	湘EH4920
15	邵阳市天顺运输有限公司	430501201048	湘E5533挂

邵阳市交通运输局
2023年6月7日

新时代,新征程,新使命。

“要坚定文化自信、担当使命、奋发有为,共同努力创造属于我们这个时代的新文化,建设中华民族现代文明。”在文化传承发展座谈会上,习近平总书记深刻阐明我们在新时代新的文化使命,对努力建设中华民族现代文明提出明确要求,对于更好担负起新的文化使命,全面落实党的二十大关于宣传思想文化工作的各项战略部署,扎实推进中华民族现代文明和社会主义文化强国建设,具有重大指导意义。

强调“只有坚持从历史走向未来,从延续民族文化血脉中开拓前进,我们才能做好今天的事业”,指出“一个国家、一个民族的强盛,总是以文化兴盛为支撑的,中华民族伟大复兴需要以中华文化发展繁荣为条件”,明确“全面建设社会主义现代化国家,必须坚持中国特色社会主义文化发展道路,增强文化自信”……党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央在领导和人民推进治国理政的实践中,把文化建设摆在全局工作的重要位置,推动我国文化建设取得历史性成就、发生历史性变革。习近平总书记准确把握世界范围内思想文化相互激荡、我国社会思想观念深刻变化的趋势,不断深化对文化建设的规律性认识,提出了一系列新思想新观点新论断,是新时代党领导文化建设的理论总结,是做好宣传思想文化工作的根本遵循,必须长期坚持贯彻、不断丰富发展。我们要深入学习领会,坚持学以致用,更好担负起新的文化使命,在新的历史起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明。

更好担负起新的文化使命,就要坚定文化自信。习近平总书记强调:“我们要坚定文化自信,增强中国人的自信心和自豪感。”当今世界,要说哪个政党、哪个国家、哪个民族能够自信的话,那中国共产党、中国人民和中华民族是最有理由自信的。站立在960多万平方公里的广袤土地上,吸吮着中华民族漫长奋斗积累的文化养分,拥有14亿多中国人民聚合的磅礴之力,我们坚持走自己的路,具有无比广阔的舞台,具有无比深厚的历史底蕴,具有无比强大的前进定力。新征程上,要坚定文化自信,坚持中国特色社会主义文化发展道路,立足中华民族伟大历史实践和当代实践,用中国道理总结好中国经验,把中国经验提升为中国理论,实现精神上的独立自主,为民族复兴立根铸魂,不断增强实现中华民族伟大复兴的精神力量。

更好担负起新的文化使命,就要秉持开放包容。习近平总书记指出:“中华文明自古就以开放包容闻名于世,在同其他文明的交流互鉴中不断焕发新的生命力。”中华文明在长期演进过程中,创造了博大精深的优秀传统文化,也铸就了博采众长的文化自信。中华文化既是历史的、也是当代的,既是民族的、也是世界的。今天,我们要铸就中华文化新辉煌,就要以更加博大的胸怀,更加广泛地开展同各国的文化交流,更加积极主动地学习借鉴世界一切优秀文明成果。新征程上,要秉持开放包容,坚持马克思主义中国化时代化,传承发展中华优秀传统文化,坚持不忘本来、吸收外来、面向未来,在继承中转化,在学习中超越,促进外来文化本土化,不断培育和创造新时代中国特色社会主义文化。

更好担负起新的文化使命,就要坚持守正创新。“守正才能不迷失方向、不犯颠覆性错误,创新才能把握时代、引领时代。”习近平总书记强调:“每一种文明都延续着一个国家和民族的精神血脉,既需要薪火相传、代代守护,更需要与时俱进、勇于创新。”新时代以来,我们党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,不断推动马克思主义中国化时代化,创造性转化、创新性发展了中华优秀传统文化。新征程上,要坚持守正创新,更好把坚持马克思主义和发展马克思主义统一起来,继续推进“两个结合”,以守正创新的正气和锐气,赓续历史文脉、谱写当代华章。

没有高度的文化自信,没有文化的繁荣兴盛,就没有中华民族伟大复兴。习近平总书记指出:“中华民族创造了源远流长的中华文化,中华民族也一定能够创造出中华文化新的辉煌。”奋进新征程,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻习近平总书记关于文化建设的新思想新观点新论断,坚定文化自信,增强文化自觉,以文弘业、以文培元,以文立心、以文铸魂,激扬自信自强的精神力量,展现更加积极的历史担当,我们一定能够更好担负起新的文化使命,用自强不息、厚德载物的文化创造,铸就中华文化新辉煌,在文化的繁荣兴盛中实现中华民族伟大复兴。(新华社北京6月7日电 人民日报6月8日评论员文章)

——论学习贯彻习近平总书记在文化传承发展座谈会上重要讲话

人民日报评论员